MAGHMATIKA I TYMNAZIOY KZPPINTZEPHZ

A.1.1.A. TIPAEEIX ME [IPACMATIKOYX APIOGMOYX

BAXIKH OEQPIA
Ta cvvoda Twv aplOuwy Tov yvwpilovue wg Twpa eivat:
A)OL puowkol apBpoi(0, 1,2, 3, ...) g 1.2 3
o]
B)Ouaképatot apBpol (0,1,—-1,2,-2,...) 2 -2 1 9 1 2 3
0
-3 -2 1.9 .1 2 3
D)OL PNTOL APOUOL: (TEY. weveeverire et st s e e s ) 23+ 401 321
PNTOl AEYOVTOL Ol OPLOUOL TTOU  ceiriirtieuiseeseecueeeessesseeseensesaesseeseesseaseeesaessensesses seesssansessesssensenneesessnesnsssnenns %us u, v
aképatovg katv # 0.
A)Ou dppnrot aplBpol, SnAadt) ot apltBpol ToU SV EVAL PNTOL (TLX. wovrverererererresresseseseiesiesieeens )
APNHTIKOI A-PleMOI . MHAEN”, QETIKOI APIGMOI
e S RN B
E) O mpaypatkol apOpofl: X 4 3 -2 1 0 1 2 3 4 x
ATOTEAOVVTAL ATIO OAOUG TOUG wveeeneceeceeaeeeannas KOL TOUG vveeeeiervenneaneeaeenne aplBpovg. Xe kabe onpeio ™G evbelag
OVTLOTOLXEL EVOG ovvrverrereeeereeereanne aplOuoG Kat avtioTpo@a, KABe TPAYUATIKOS aplBuog avilotolyel o éva
............................................. ™G vbeiag.
»  Am6AuTn T TOU oPLOROU @ AEYETOAL N oo TOU ONUEIOV IOV TAPLOTAVEL TOV aplOpd @ amo
NV apxn Tov aéova kat cUUBOAIZETAL YE .........
Na kdvete Tig TpAEELS. OI TTPAEEIX XTOYX ITPAI'MATIKOYZ APIOMOYZX
(HE) - (T8) = ommeonconzoeocaczacacaczze: Ta va mpocBécovpe V0 OPOONUOUG APLOUOVG, .oevveeeerveerreenneee, TIG
I B ) ATOAVUTEG TIHEG TOUG KOl OTO amoTéAeopa Balovpe TO KOWO TOUG
(8) + (=6) = |
) R ) l'a va mpocBécovpe S0 ETEPOONHOUG APLOUOVS, ..veverveveereerrereven ™
UIKPOTEPN QATMOAUTH TW| OO TN HEYAAVTEPN KAl OTO ATMOTEAECUA
G G = R—— B&lovpe TO TPOOTO TOU APLOUOV TIOU EXEL T wevverereererrerernesnenns QTOALTN
(45) = (—=7) =i Tun.
(G5 Ch7 = lNa va agapéoovpe amd Tov aplOpd @ Tov aplipd f, ..oocreneeeene
(=5):(=7) =ue.. OTOV @ TOV weveeereecreareaneensens Tov aplOpov B. Aniadn:
(+5) (=7) =
(=5 - (+7) =......... - _ ) )
Mo va TOAAXTIAOGLAGOV UE ovo OULOOTLOVG aplBpovg,
_ TOAAATIAACLACOVIE TIG ATMOAUTEG TIUEG TOUG KOl OTO QTOTEAEOUA
a ? T Bdlovue To TPOOUO +.
O
° 1\ MNa va  moAamiaclaoovpe 800  €TEPOOMUOUG  apLOpOUG,
G (_ 5) T TOAAATAQCLAOVUE TIG OTMOAUTEG TIHEG TOUG KOL OTO OTOTEAECUO
(+i : (+ 3) — Bd&lovpe To TPOONUO —.
3 2) T,
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(F12): (+4) =i
(=2): (43) =i
(=5):(+15) =i
(46): (—2) =i
a:0=....

O:a=.....

a:l=....

a:(—1)=.....

(+3): (=3) =

I'evikd, 6TOV TOAAATAQGLAGLO LoYXVEL O KAVOVAS TWV TIPOCT)UWV:

.................... Tou SLapeT.

['a va Stapéoovpe 800 aplBovs, SLAPOVE TIG ATIOAUTEG TLUEG TOUG
K0l 0TO amoTEAEOUA BATOVUE TO KATAAANAO TIPOCTILO CUUPWVA LLE TOV
KAVOVQ TIOV LOYVEL KOL GTOV TIOAAQTIANGLOGLO.

Axopa, n Slaipeon pmopel va ekteAeoTel Kal wg €ENG:
Ma va Swupeoovpe Vo  aplBuovg,
SLaLpeTED UE TOV

IAIOTHTEZ THX ITPOZOEZHX KAI TOY II0AAAITAAXIAXMOY

IAIOTHTA

[TPOXGEZH

ITIOAAATIAAZIAXMOZ

AV @B =0, TOTE covverirree e

Av a-f # 0, tote
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AwdBacpa oeA. 12-13

YeA. 14-15, Epwtoeig katavonong 1, 2, 3, 4, 5.

YeA. 15-16, Aoknoeg 1, 2,4, 7.
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